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INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN SIBIU

Nr. 3307 din 11.05.2023

Către,
Unitățile de învățământ liceal din județul Sibiu
În atenția

 CONDUCERII UNITĂŢILOR DE ÎNVĂŢĂMÂNT

Având în vedere prevederile cuprinse în Ordinul M.E.N. nr. 3732 din 20.05.2013 pentru aprobarea Metodologiei de acordare a titlului de Colegiu național/Colegiu unităților de învățământ preuniversitar, cu modificările și completările ulterioare, vă comunicăm următoarele:

· În conformitate cu prevederile art. 5 și ale art. 6 din metodologia mai sus menționată, unitățile de învățământ preuniversitar de nivel liceal, cu personalitate juridică, care fac parte din sistemul național de educație, pot solicita acordarea titlului de colegiu național/colegiu, ca urmare a îndelungatei activități educaționale și a performanțelor profesionale. Cererea și documentele justificative vor fi pregătite de către conducerile unităților de învățământ de nivel liceal care vor solicita acordarea titlului de colegiu național/colegiu, până la data de 29.05.2023. Intenția de solicitare privind acordarea titlului de colegiu se va transmite la Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, până la data de 15.05.2023, pe adresa de e-mail officeisj@yahoo.com .

· În conformitate cu prevederile art. 7 din metodologia mai sus menționată, pentru menținerea denumirii de colegiu național/colegiu, o dată la 5 ani, unitățile de învățământ vor pregăti fișa de evaluare/autoevaluare, al cărei model este prevăzut în anexa care face parte integrantă din metodologie, cu privire la îndeplinirea criteriilor minimale prevazute la art. 4 și documentele care atestă îndeplinirea acestor criterii, până la data de 01.06.2023.
În perioada 01.06.2023-16.06.2023, inspectorii școlari din cadrul I.Ș.J. Sibiu vor verifica, în unitățile de învățământ, îndeplinirea condițiilor prevăzute de metodologie.

Anexăm prezentei ordinul mai sus menționat și adresele ministerului transmise pentru a facilita verificarea îndeplinirii criteriului 5.b) menționat la art. 4 cu privire la rata de promovare la examenul de bacalaureat, înregistrată la nivel național.

Inspector Şcolar General,





    
Inspector şcolar, 
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