Propunere activitate educațională inovativă bazată pe un joc video centrat pe istorie, cultură și valori europene
 

În cele ce urmează vă prezentăm un instrument didactic modern, un joc video ce poate să sprijine procesul educațional acolo unde se predă istoria Europei ori valorile europene.

„The Spirit of Europe - Origins” este un joc educațional jRPG gratuit, în limba engleză, care prezintă povestea Europei, de-a lungul unor perioade istorice cheie: Grecia Antică, Imperiul Roman, Migrația popoarelor, Epoca Vikingilor, Evul Mediu și Renașterea.

Jocul a fost dezvoltat în cadrul unui proiect Erasmus+, de către Predict CSD Consulting din Arad, cu contribuții din partea partenerilor internaționali și locali: Millenium Center – Arad, România, Euro - Net – Italia, IDEC – Grecia și Inercia Digital S.L. - Spania.

Găsiți mai multe informații mai jos și la aceste linkuri:
· Site-ul proiectului: https://thespiritofeurope.eu
· Un clip sugestiv de introducere: https://youtu.be/fo9_1e6Wuj0?list=PL2rMjThllWgqbtiiRjDkAToSFTSELMzYW
· Trailer joc: https://youtu.be/I4elJoEK0RA?list=PL2rMjThllWgqbtiiRjDkAToSFTSELMzYW
 
În măsura în care considerați că poate să fie relevant pentru lecțiile profesorilor de istorie, v-am fi recunoscători dacă ați trimite acest mesaj dascălilor din unitatea de învățământ în care vă desfășurați activitatea.

Dacă doriți să integrați acest instrument gratuit în activitate, ne puteți contacta pe email la office@predictconsulting.ro sau la numărul de telefon 0722977094 pentru mai multe detalii cu privire la suportul acordat pentru implementare și participarea gratuită într-un grup dedicat utilizării de metode inovative în predare.

În cazul în care aveți posibilitatea să ne trimiteți un răspuns până în 18 august 2022 ne-ar ajuta foarte mult în organizarea pașilor următori.

 
Vă mulțumesc,
Sorin Victor Roman
Coordonator proiect
 



 
The Spirit of Europe – Origins – detaliere
 
Ce ne-am PROPUS?
Ne-am dorit să venim în întâmpinarea nevoilor dvs. și a colegilor dvs., în special a profesorilor de istorie, engleză și tehnologie, prin integrarea jocului video „The Spirit of Europe – Origins” în contextele educaționale de la clasă, lucru ce poate să reprezinte un suport de învățare consistent în special pentru clasele gimnaziale, respectiv clasele a IX-a unde însuși programa școlară de istorie vizează tematici acoperite de jocul nostru video educațional.
Spre ex.:
· clasa a V-a: Civilizația Grecă și sinteza elenistică, Lumea Romană, Europa Medievală;
· clasa a VI-a: Geneza spiritului modern (Renașterea);
· clasa a IX-a: Popoare și spații istorice, Oamenii, societatea și lumea ideilor, Statul și politica.
[bookmark: _GoBack] 

De unde AM ÎNCEPUT?
În ultimii 2 ani, cu toții am trecut prin vremuri dificile. Pandemia a venit cu multe restricții. Ne-a limitat atât interacțiunile, cât și capacitatea noastră de a ajunge la anumite grupuri țintă. Ne-a mutat pe toți în spațiul ONLINE. Fie că ne-a plăcut sau nu. Dar ne-a forțat cumva și să fim creativi și inovatori. Am dedicat acești aproape 2 ani pentru a crea ceva diferit atât în activitatea de tineret, cât și în învățarea online, în general.
 
Testând cu succes integrarea jocurilor în conținuturi educaționale, în cursurile noastre online ne-a oferit contextul potrivit pentru a explora o lume cu totul nouă: lumea divertismentului educațional. O lume mult mai complexă, cu mult mai multe posibilități și oportunități de învățare atât pentru tineri, cât și pentru adulți.

Următorul nostru produs este ca atare un joc video educațional centrat pe educarea valorilor europene și învățare despre istoria Europei în general, de la Grecia Antică până la Renașterea europeană, un context virtual educațional plin de personaje și evenimente istorice precise, trăite prin intermediul a două tărâmuri: al spiritelor, al emoțiilor și al lumii materiale.

Site-ul proiectului unde găsiți detalii cu privire la joc instalare, platformă, evaluare inițială, finală, certificat este: https://thespiritofeurope.eu.

Credem că, în timp ce majoritatea disciplinelor pot fi predate prin manuale și prelegeri, educarea valorilor s-a dovedit a fi un segment al predării cu unele provocări specifice. Acesta este, în special, motivul pentru care ne-am gândit că educarea valorilor trebuie făcută diferit deoarece ele se sedimentează în timp, având în vedere experiența implicită de cunoaștere și de învățare.

Din fericire, tehnologia actuală ne-a deschis posibilități care nu au fost niciodată disponibile până acum: educarea prin simulare, care transferă chiar și individul într-un mediu în care experimentarea și dobândirea de informații sunt profund conectate cu oricare ar fi scopul educatorului, cel mai adesea chiar fără cunoștința celui care învață.


Cum am gândit mai exact PROCESUL DE ÎNVĂȚARE?
Vizând dezvoltarea unui mediu simulat captivant cunoscut în mod obișnuit ca joc video/digital, în care cursantul călătorește prin istoria Europei, de la începuturile sale mitologice până în prezent, participând activ la evenimente cheie de-a lungul istoriei și mitologiei care au modelat Europa de astăzi, această abordare ne asigură de faptul că participanții (utilizatorii jocului) se pot conecta cu valori, pe lângă învățarea istoriei și mitologiei, culturii și civilizației Europei.

„The Spirit of Europe - Origins” este un joc educațional jRPG gratuit, în limba engleză, pentru un singur jucător, care prezintă povestea Europei, de-a lungul unor perioade istorice cheie: Grecia Antică, Imperiul Roman, Migrația popoarelor, Epoca Vikingilor, Evul Mediu și Renașterea.
--
Notă:
Pentru a obține acces la joc, participanții trebuie să se înregistreze și să participe la evaluarea inițială,
constând din câteva întrebări bazate pe istorie, la care au acces pe site-ul jocului:
https://thespiritofeurope.eu.
--
 

Un clip sugestiv de introducere găsiți aici: https://youtu.be/fo9_1e6Wuj0?list=PL2rMjThllWgqbtiiRjDkAToSFTSELMzYW
 

Trailerul jocului poate să fie vizionat aici: https://youtu.be/I4elJoEK0RA?list=PL2rMjThllWgqbtiiRjDkAToSFTSELMzYW
 

Cum vă puteți implica DVS.?
În măsura în care sunteți interesați de demersul nostru și de integrarea jocului video în contextele dvs. educaționale, de la clasă, vă stăm la dispoziție pentru mai multe detalii la următoarea adresă de email: spiritofeuropeorigins@gmail.com sau la telefon: 0722 977094. De asemenea, pentru prezentarea mai în detaliu a formatului educațional al jocului, precum și a modului de utilizare efectivă ca material de învățare, putem organiza întâlniri față în față sau utilizând platforma ZOOM cu diverse grupuri de participanți (inspectori, profesori, elevi etc.).

Așadar, ne puteți trimite solicitările dvs. la adresa de email spiritofeuropeorigins@gmail.com, urmând ca mai apoi să planificăm împreună pașii următori. 

